



Прокуратура Падунского района г.Братска 2022

Лёд – это не только красиво, но и очень опасно, особенно для детей!

Основными причинами гибели детей на водных объектах в весенне-осенний, а также зимний периоды времени является отсутствие контроля со стороны родителей либо иных законных представителей.

Но предотвратить трагедию в ваших силах.

Не оставляйте детей без присмотра на прогулке около водоёма!

Необходимо объяснить ребенку, что игры на льду – это опасное развлечение.

Следует рассказывать детям об опасности выхода на непрочный лед, интересоваться, где ребенок проводит свое свободное время, не допускать нахождение детей на водоемах в осенне-зимний период. Особенно недопустимы игры на льду!

**Статья 63 Семейного кодекса РФ:
«Родители обязаны заботиться о здоровье своих детей».**